
АРЕЦЦО
(AREZZO)
ОПИСАНИЕ: Стильное декоративное покрытие под «бархатистый» мрамор. Однокомпонентный продукт, простая технология нанесения в два приёма. Неограниченные возможности при создании неповторимых рисунков. 
УПАКОВКА:  5 л. 
СРЕДНИЙ РАСХОД: 1 л на 4 - 5 м² в два слоя.
КОЛЕРОВКА:   20 цветов по каталогу.
НАНЕСЕНИЕ: Декоративное покрытие наносится в один или два слоя на покрытую универсальной алкидной грунтовкой типа IMPRIMA поверхность.
Внимание:  База AREZZO наносится на абсолютно сухую поверхность.
Инструменты для нанесения:
Первый слой  - средневорсный валик (шубка), шпатель для нанесения венецианской штукатурки (из нержавеющей стали, 10-15 см);
Отделочный слой и «железнение» -  шпатель для нанесения венецианской штукатурки (из нержавеющей стали).
Первый слой базы AREZZO наносится средневорсным валиком (шубка), и сразу же, хаотичным движением шпателя, создается рисунок. 
После высыхания покрытие «железнится» — сильно или едва заметно в зависимости от того, какой эффект конечного покрытия необходим: матовый или глянцевый.
Для получения более глянцевого, мраморного эффекта, можно нанести второй тонкий слой базы AREZZO шпателем из нержавеющей стали по технике «крылья бабочки», после высыхания, которого вся поверхность снова может быть подвергнута «железнению». 
Внимание: при нанесении рисунка, а также при «железнении», необходимо использовать шпатель из нержавеющей стали.
ВЫСЫХАНИЕ: при +20°С и 65% влажности:
- не прилипает пыль через 20 минут;
- сухое на ощупь через 8 -12 часов;
- можно наносить следующий слой через 24 часа.
ПРИМЕЧАНИЕ: материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

Для дополнительной защиты поверхности и придания глянцевого блеска можно использовать прозрачный воск ROCOCO.

Хранить при температуре от +5°С до +30°С. Защищать от мороза.
Моется  водой или мыльным раствором.
ВНИМАНИЕ: АРЕЦЦО является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом.

ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или при недостаточном уровне квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.

