
КАРЕНИЯ
(CARENIA)

ОПИСАНИЕ: Великолепный аналог венецианской штукатурки, позволяющий создавать бесконечные вариации на «мраморную» тему. Эффект перламутрового или металлического свечения создаёт отделочный слой ALLIAGE.

УПАКОВКА:  База CARENIA - 5 л. 
                           Отделочный слой ALLIAGE – 1 л.
СРЕДНИЙ РАСХОД: База CARENIA - 1л на 2-3 м².
                                        Отделочный слой ALLIAGE – 1 л на 25 м².
КОЛЕРОВКА:   80 цветов по каталогу.
РАЗВЕДЕНИЕ:  База CARENIA - готова к применению.
                              Отделочный слой  ALLIAGE – готов к применению.

НАНЕСЕНИЕ: База CARENIA наносится на предварительно подготовленные, гладкие, ровные и сухие поверхности, прогрунтованные грунтовками типа MUROPRIM.
База CARENIA наносится на всю стену прямоугольным шпателем из нержавеющей стали плотным слоем, таким образом, чтобы получить абсолютно ровную и гладкую поверхность, которая будет служить рабочим основанием. После полного высыхания первого слоя (от 6 до 8 часов) нанести следующий слой базы CARENIA шпателем из нержавеющей стали, широкими несимметричными мазками, добиваясь равномерной толщины слоя. 
Внимание: не выравнивать уже нанесенный  слой дополнительным количеством краски. 

После высыхания второго слоя (3 - 4 часа) покрытие приобретает естественный матовый вид. При желании, для создания эффекта лёгкого муара, можно отполировать поверхность наждачной бумагой с самым мелким зерном.

Для придания покрытию эффекта перламутрового или металлического свечения на высохший второй слой базы CARENIA шпателем из нержавеющей стали (10-15 см) хаотичными движениями наносится отделочный слой ALLIAGE.
ВЫСЫХАНИЕ: при 20°С и невысокой влажности: 
1-й слой – 6-8 часов.

2-й слой – 3-4 часа.

Отделочный слой ALLIAGE – 1-2 часа.
ПРИМЕЧАНИЕ: Не применять КАРЕНИЯ на поверхностях, находящихся в зоне проточной воды.
Материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

Хранить при температуре от +5°С до +30°С. Защищать от мороза.
ВНИМАНИЕ: КАРЕНИЯ является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом.

ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или недостаточного уровня квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.

