
ШОЛИСС
(LA PEINTURE À LA CHAUX)

ОПИСАНИЕ: Декоративное покрытие, сочетающее в себе эффект «кованого железа» и деликатные природные оттенки. 

УПАКОВКА:  Абсорбирующая грунтовка SOUS-COUCHE -  1 кг и 5 кг.

                          База LA PEINTURE A LA CHAUX (ШОЛИСС) - 1 кг и 5 кг.
                          Краситель 50 (40) гр и 250 (200) гр.

                          Воск с карноба CIRE AU CARNAUBA INCOLORE – 0.5 кг и 1.6 кг.
СРЕДНИЙ РАСХОД: Абсорбирующая грунтовка SOUS-COUCHE -  1 кг на 5 м².

                          База LA PEINTURE A LA CHAUX (ШОЛИСС) - 1 кг на 3-6 м².

                          Краситель 50 (40) гр на базу 1 кг.

                          Воск с карноба CIRE AU CARNAUBA INCOLORE – 1 кг на 10 м².

КОЛЕРОВКА: База LA PEINTURE A LA CHAUX (ШОЛИСС)  колеруется непосредственно перед нанесением. Вылить краситель в базу. Пустой флакон из-под красителя заполнить водой на 1/3 объема, закрыть крышкой, взболтать и вылить смесь в базу.  Тщательно размешать базу электросмесителем.

Для поверхностей, требующих при нанесении нескольких баз LA PEINTURE A LA CHAUX (ШОЛИСС), рекомендуется колеровать каждую базу отдельно, а затем смешивать полученные материалы для получения единой расцветки.

Красители, в зависимости от произведенной партии, могут иметь отличия в оттенках. В связи с этим необходимо предварительно сверить номер замеса всех красителей, используемых в одном помещении. 
После колеровки полученная смесь должна быть использована в течение 48 часов.

НАНЕСЕНИЕ: На подготовленную поверхность нанести валиком один – два слоя  абсорбирующей грунтовки SOUS-COUCHE  в зависимости от типа основания (6 часов между слоями). Перед нанесением грунтовки ее рекомендуется хорошо размешать при помощи электросмесителя. После полного высыхания грунтовки (в среднем 24 часа) часов можно приступать к нанесению базы LA PEINTURE A LA CHAUX (ШОЛИСС) любым из описанных ниже способов:
1. Матовый эффект (один слой):
Большой кистью из набора ШОЛИСС наносить материал сверху вниз хаотичными движениями в разных направлениях. Следует тщательно распределять краску по поверхности, не допуская образования подтеков. Чтобы не оставлять следов, не следует прикасаться к окрашенному  основанию в течение 6 часов.

2.Эффект железнения (два слоя):

В работе необходимо использовать специальный набор для нанесения ШОЛИСС.

Первый слой наносится при помощи большой щетки. Краска распределяется справа налево, при этом следы от щетки не сглаживаются. Материал следует наносить обильно, не допуская при этом образования подтеков. Дать высохнуть в течение 12 часов. 

Второй слой наносится с использованием меньшего количества материала. После того, как блеск краски исчезнет, и до момента полного высыхания, необходимо энергично при помощи скребка отжелезнить поверхность во всех направлениях. При этом на основании появится гладкий и блестящий оттенок, а на поверхности проявятся следы от щетки.
После полного высыхания базы (около 24 часов) можно нанести защитный слой воска CIRE AU CARNAUBA INCOLORE, который подчёркивает цвет покрытия и служит дополнительной защитой. Воск наносится кистью хаотичными движениями, равномерно укрывая поверхность. Не допускать образования пятен.
Для придания глянцевого эффекта, после полного высыхания воска поверхность следует отполировать бархоткой.
ВЫСЫХАНИЕ: (при температуре 20ºС и относительной влажности 65%):

- Поверхность сухая через 12 часов;

- Окончательное высыхание через 24 часа.
Температура окружающей среды, относительная влажность воздуха и тип поверхности влияют на время высыхания.
ПРИМЕЧАНИЕ: В качестве дополнительной подготовки поверхности может быть использована грунтовка MUROPRIM. 

После высыхания цвет окрашенной поверхности становится более светлым. 

Материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

Хранить при температуре от +5°С до +30°С. Защищать от мороза.
ВНИМАНИЕ: ШОЛИСС является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом.

ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или недостаточного уровня квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.

