
MIRAFLOR

Новая концепция в декоративной отделке: предлагаемое покрытие включает в себя базу Gummi Flex и финишную отделку MIRAFLOR.

ОПИСАНИЕ: MIRAFLOR разработан специально для дизайнеров и мастеров по отделке помещений  желающих создать новые и неповторимые покрытия, отличающиеся фантастическими эффектами. Покрытие наносится на основания из ДСП, штукатурки, кирпича, панели, цемента, железа и легких сплавов, подготовленных и обработанных при помощи базы Gummi Flex.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ: MIRAFLOR обеспечивает долговременную защиту поверхности. После нанесения материала поверхность обладает высокой стойкостью к загрязнению и легко моется. Кроме того, материал можно наносить повторно. Эти характеристики особенно подходят для отделки жилых домов и общественных учреждений, таких, как больницы, кинотеатры, бары, банки, офисные помещения, школы и т.п.

Расход материала: расход базы Gummi Flex составляет от 0,120 до 0,180 л/м² в зависимости от типа поверхности. 

Расход финишного материала MIRAFLOR составляет от 0,200 до 0,250 л/м² для нанесения одного слоя и зависит от желаемого результата. 

Разведение вещества в воде: материал готов к применению.

НАНЕСЕНИЕ:

Подготовка поверхности: удалить старую отслаивающуюся и рассыпающуюся краску. Отштукатурить и отшлифовать шкуркой поверхность для придания ей исключительно гладкого состояния с целью получения наилучшего результата при использовании материала. При помощи коротковорсного валика нанести два слоя базы Gummi Flex на всю поверхность, особенно тщательно — на замасленные места, а также места, подвергшиеся воздействию влаги или дыма. По истечении  приблизительно 48 часов можно наносить MIRAFLOR.

Нанесение финишного слоя MIRAFLOR:

При помощи коротковорсного валика нанести равномерное количество материала. После этого добиться необходимого эффекта, используя указанные ниже инструменты:

а) Рельефный эластичный валик для придания «эффекта закручивания» финишного слоя MIRAFLOR.

б) Подушечка из синтетической кожи для растяжения финишного слоя MIRAFLOR.

в) Шпатель для создания «эффекта Венецианского стиля» финишного слоя MIRAFLOR.

г) Кисть для придания «эффекта нанесения кистью».

д) Пульверизатор для придания «эффекта падающих капель».

е) Губка для придания «эффекта медовых сот».

Дополнительные материалы:

1) Прозрачный MIRAFLOR для смягчения интенсивности цветов.

2) Затененный MIRAFLOR № 314 для придания «атласного эффекта» и «эффекта покрытия вуалью».

С помощью покрытия MIRAFLOR можно получить бесконечное количество цветовых решений: все цвета MIRAFLOR могут комбинироваться и добавляться на основе белой или окрашенной базы Gummi Flex. 

С целью обеспечения более продолжительного времени работы с MIRAFLOR рекомендуется нанести на полностью высохшую базу Gummi Flex слой FISSATIVO ACRILICO 30 G.

Для достижения атласного эффекта в расцветку финишного слоя MIRAFLOR необходимо добавить 10% затененного MIRAFLOR № 314.

MIRAFLOR следует предохранять от замерзания.

Оттенки представленных расцветок являются приблизительными, и по очевидным причинам компания не может гарантировать их полного совпадения с расцветками на обработанной поверхности.

MIRAFLOR и  Gummi Flex поставляются в 5-ти литровых банках.

Примечание: Представленная выше информация является результатом проведенных нами тестов при нанесении материала. Однако компания не несет ответственности за результаты нанесения, не находящиеся под ее контролем.

ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения покрытия вследствие несоблюдения вышеописанной технологии или недостаточного уровня квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.

