
РОКОКО
(ROCOCO STUCCO VENEZIANO 800)
ОПИСАНИЕ: Изысканное и элегантное декоративное покрытие РОКОКО, называемое также «венецианской штукатуркой», создает на поверхности стены фактуру, цвет и глубину мрамора, малахита, оникса и других ценных пород натурального камня. Бесконечное множество стилевых и цветовых решений дают возможность мастеру работать в технике фрески и выполнять декоративные панно, придающие помещению архитектурную выразительность. 
УПАКОВКА:                База ROCOCO – 1 л, 4 л, 12 л и 15л.

                                         Грунтовка PRIMER 200 – 0.5 л и 2.5 л.

                                         Воск №370 – 1 л и 4 л.

                                         Воск №420 – 1 л и 4 л.

                                         Краситель COLORI– 80 мл и 480 мл (с дозатором).

                                         Краситель ADDITIVAL – 0,125 л и 0,75 л.

СРЕДНИЙ РАСХОД:  База ROCOCO – 1 л на 1.5 – 3 м²

                                         Грунтовка PRIMER 200 – 1 л на 5-6 м².

                                         Воск №370 – 1 л на 6-10 м².
                                         Воск №420 – 1 л на 6-10 м². 
РАЗВЕДЕНИЕ:               База ROCOCO – готова к применению.

                                         Грунтовка PRIMER 200 – готова к применению.

                                         Воск №370 – готов к применению.

                                         Воск №420 – готов к применению.

КОЛЕРОВКА:  База ROCOCO колеруется красителями ADDITIVAL или красителями COLORI. 
Внимание: базу ROCOCO следует окрашивать за сутки до её использования.

При использовании красителя ADDITIVAL база ROCOCO колеруется из расчёта  ADDITIVAL 0,75 л на базу ROCOCO 15 л  или 0,125 л на базу 4 л. Краситель перемешивается с базой электросмесителем на высоких скоростях.
При использовании красителя COLORI база ROCOCO колеруется в дозировке, точно указанной под каждым образцом в каталоге. 

Все цвета по каталогу распределяются по номерам и сопровождаются буквенными индексами. Например, чтобы получить оттенок  446 D, необходимо в базу ROCOCO 1 л добавить 5 мл красителя COLORI         № 446.
НАНЕСЕНИЕ: На подготовленную поверхность нанести валиком с коротким ворсом один слой грунтовки PRIMER 200 или один-два слоя водоэмульсионной краски типа PANTEX 900. Через 6-8 часов можно приступать к нанесению базы ROCOCO.

Венецианская штукатурка может наноситься различными способами, в зависимости от желания заказчика. Глубина и прозрачность покрытия достигается нанесением от трёх до шести слоёв материала. Все слои должны быть полупрозрачными, толщиной приблизительно 1 мм.
Первый слой задаёт тон будущему рисунку и наносится на всю стену прямоугольным шпателем из нержавеющей стали, ровным и плотным слоем, толщиной 1мм.
Через 8 часов необходимо убрать возможные неровности очень мелкой наждачной бумагой.

Все последующие слои ROCOCO  - отделочные. Они наносятся с интервалом в 2 часа, шпателями разного размера из нержавеющей стали. В зависимости от желаемого рисунка, мазки могут быть отдельными, короткими, несимметричными  - «классический мрамор», волнообразными  - «мрамор с прожилками» или круговыми – «цветочный эффект».
Каждый слой должен хорошо просохнуть и после каждого нанесения необходимо аккуратно удалять фактурные неровности мелкой наждачной бумагой. Количество слоев определяет то, насколько глубоким будет эффект «свечения» в готовом покрытии.

ВЫСЫХАНИЕ: 3-4 часа между слоями, окончательное через 24 часа.

ПРИМЕЧАНИЕ: При желании, для получения дополнительного блеска,  все слои в процессе высыхания могут быть отполированы при помощи шпателя или мастерка из нержавеющей стали. 
При необходимости в дополнительной защите поверхности, используются воски ROCOCO. Воск можно наносить шпателем, мягкой ветошью или натуральной губкой. После полного высыхания воска поверхность полируется шерстяной ветошью, вращательными движениями, с лёгким нажимом до получения нужной степени блеска.
Покрытие можно мыть водой или мыльным раствором спустя 15 дней после нанесения.
Хранить при температуре от +5°С до +30°С. Защищать от мороза.
Материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

ВНИМАНИЕ: РОКОКО является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом.

ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или при недостаточном уровне квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.

