
САБУЛА

(SABULA)
ОПИСАНИЕ: Уникальная декоративная краска для внутренних работ, создающая зрительное ощущение песчаной и бархатистой поверхности. Краска раскрывает целую гамму новых решений для декора самых различных помещений, придает интерьеру неповторимость, изысканность и элегантность. 
УПАКОВКА: 1л и 5 л.
СРЕДНИЙ РАСХОД:  около 1л на 3 – 4 м².
РАЗВЕДЕНИЕ: Водой не более 5%.
НАНЕСЕНИЕ: В качестве подготовки поверхности можно использовать акриловую краску типа PANTEX 900 или грунтовку MUROPRIM.
Производитель рекомендует колеровать грунтовку в цвет, аналогичный выбранному цвету базы SABULA.
Перед нанесением краску следует продолжительное время размешивать с помощью электросмесителя (на низких оборотах).
Наносится краскопультом с компрессором (давление 2 – 4 атм.). Размер сопла – 2,5 мм.

Внимание: Ни в коем случае не использовать для нанесения  вакуумный компрессор.
Распыляется с расстояния 30 – 50 см от поверхности, равномерными движениями, в два слоя. Первый слой наносится в горизонтальном, второй слой - в вертикальном направлении. Для нанесения второго слоя краску  можно разбавить до 10% водой. В случае, если второй слой базы SABULA нанесен слишком интенсивно, могут возникнуть неравномерные отблески. Чтобы их ликвидировать, на полностью высохший второй слой необходимо нанести третий слой краски перекрестным движением краскопульта, настроенным на минимальный расход материала.
ВЫСЫХАНИЕ: 2 – 3 часа на слой при температуре +20°С и при средней влажности окружающей среды. При комнатной температуре около 20°С краска высыхает за 2 часа.
ПРИМЕЧАНИЕ: Все цвета можно перемешивать между собой, что позволяет находить оригинальные сочетания тонов.

Для получения особых эффектов возможно добавление в покрытие специальных блёсток BRI ORO/ARG.

После высыхания, САБУЛА обеспечивает прекрасную износостойкость, легко моется водой и мыльным раствором с помощью губки или мягкой щетки.
Базы SABULA одного цвета, в зависимости от произведенной партии, могут иметь отличия в оттенках. В связи с этим необходимо предварительно сверить номер замеса всех баз, используемых в одном помещении.
Хранить при температуре от +5°С до +30°С. 

Защищать от мороза.

Не горючий, экологически чистый.
ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или при недостаточном уровне квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.

