UNIMARC SMALTO MURALE SEMILUCIDO
НАСТЕННАЯ ЭМАЛЬ НА ВОДНОЙ ОСНОВЕ БЕЗ ЗАПАХА ПОЛУМАТОВАЯ ДЛЯ БОЛЬШИХ ПОВЕРХНОСТЕЙ
серия 307
ОПИСАНИЕ 

UNIMARC SMALTO MURALE SEMILUCIDO настенная эмаль полуматовая  на водной основе для внешних и внутренних работ, предназначенная для окрашивания больших  внутренних поверхностей стен, таких, как: больницы, школы, детские сады и других объектов с высокими гигиенически-санитарным стандартами и  подвергающихся частым влажным уборкам . Для этих целей материал UNIMARC SMALTO MURALE SEMILUCIDO обладает  высокой сопротивляемостью к влажной уборке, хорошей воздухопроницаемостью, быстрым высыханием и отлично укрывает поверхность. 
ОСНОВА НАНЕСЕНИЯ
   Материал наносится на:  

- Новую и старую штукатурку на водной основе. 

- Бетонные поверхности.  

- Поверхность  из гипса и гипсокартона. 

 - Поверхности со старой  краской  минеральной или синтетической основы, просушенные, не осыпающиеся, впитывающие, с хорошим сцеплением и правильно подготовленные.
 - Конгломераты различной природы с хорошей впитываемостью.

- Идеально подходит для финишной окраски синтетических покрытий внутри помещений.
Поверхности должны быть соответственно подготовлены, следуя инструкции

 «Подготовка поверхности».  Не наносить на не просохшую поверхность и с высокой щелочной характеристикой, необходимо выдержать штукатурную поверхность до полной просушки в течение четырех недель. 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
- Связующие: акриловые сополимеры в водной дисперсии.
Классификация UNI EN 13300: 

- Сопротивляемость к влажной уборке ISO 11998: класс 1 

 - Блеск EN ISO 2813: 10 угол 85°, матовый 

- Укрываемость ISO 6504-3: класс 2 при расходе 7 м.кв./л.
Дополнительные характеристики:
- Объемная масса  UNI EN ISO 2811-1: 1,24±0,05 кг/л 

- Вязкость материала UNI 8902 при 25 °C ( по вязкозаметру Brookfield): 3000 ± 200 cps 

- Сопротивляемость к влажной уборке UNI 10560: >10000 циклов, отличная
- Высыхание (при 25 °C и 65% относительная влажность): на касание через 30 минут; для повторного окрашивания  через 4  часа.
ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ 

- Убедиться, что поверхность хорошо просушена и прочная. При необходимости  провести укрепление и консолидацию поверхности специальными материалами. 
- При наличии плесени обработать поверхность специальным  раствором против плесени COMBAT 222 очищающим код 4810222 и COMBAT 333 код 4810333 восстанавливающим. Для профилактики стен от образования плесени, нанесите бактерицидный раствор COMBAT 111 код 4810111 для внешних работ и COMBAT 444 код 4810444 для внутренних работ.  

- Устранить щеткой   или промыванием  возможные остатки старой краски, старое осыпающие известковое покрытие, отслоенные или плохо прилегающие слои.
- Очистить щеткой  поверхность от пыли, грязи и прочих загрязнений.

Оштукатуренные поверхности и поверхности из гипса и гипсокартона.  
- Внутри помещений выровнять неровности поверхности: дырки, растрескивание, трещины, впадины могут быть сделаны с помощью  TAMSTUCCO 9400006/9410110; Отшлифуйте поверхность наждачной  бумагой. 

- Расшейте и заполните трещины соответствующим материалом. 

- Далее провести выравнивание штукатурки с RASAMIX 9440160  или  BETOMARC 9450150 или  RASOMARC 9500150 в зависимости от типа  покрываемой поверхности.  

 - На чистую и сухую поверхность нанести: 

Для внутренних работ - один слой   IDROFIS 4700006 настенной акриловой грунтовки на водной основе или микронизированной грунтовки без растворителя ATOMO 8840001. На поверхности их гипсокартона нанести изоляционный пигментный грунт PREPARA 4710019.
Внутри или снаружи на  старых непрочных поверхностях с малой толщиной или осыпающимися от времени нанести один слой изолирующей настенной грунтовки ISOMARC 4410111  или микронизированной грунтовки без растворителя ATOMO 8840001.
 - Для получения гладких поверхностей на пористой и неравномерной основе рекомендуется нанести 2 слоя  UNIMARC FONDO UNIVERSALE 3350019. 

- Продолжайте работу нанесением UNIMARC SMALTO MURALE SEMILUCIDO. 
Бетонные поверхности: 

- Удалите плохо прилегающие к поверхности структурные части цемента. 
- Металлические прутья арматуры, которые вышли на поверхности, должны быть тщательно обработаны с BETOXAN PRIMER 9490125 на цементном растворе.

- Восстановить не достающие части с помощью выравнивания цементным раствором  BETOXAN 400 или  BETOXAN 300  против усадочный раствор тиксотропный фибронизированный 9490140/130;  для окончательного выравнивания нанесите  BETOXAN 200  раствор против усадочный защищающий от карбонизации 9490120.
 -Убедитесь, что поверхность просушена и очищена, и нанесите один слой акриловой грунтовки на водной основе IDROFIS 4700006 или    микронизированной грунтовки без растворителей  ATOMO  8840001.   
Внутри или снаружи на  старых непрочных поверхностях с малой толщиной или осыпающимися от времени нанести один слой изолирующей настенной грунтовки ISOMARC 4410111  или микронизированной грунтовки без растворителей ATOMO 8840001.
- Для получения гладких поверхностей на пористой и неравномерной основе рекомендуется нанести 2 слоя  UNIMARC FONDO UNIVERSALE 3350019. 

- Продолжить работу нанесением UNIMARC SMALTO MURALE SEMILUCIDO. 
*(Разведения грунтовки и количество её нанесения зависят от впитывающей способности поверхности нанесения. Для определения расхода проведите  предварительные пробы на  отдельном участке. Проконсультируйтесь с техническим описанием).   

СПОСОБЫ НАНЕСЕНИЯ 

- Условия  окружающей среды и поверхности: 

Температура окружающей среды: мин. +8 °C / макс. +35 °C 

Относительная влажность воздуха: <75% 

Температура поверхности: мин. +5 °C / макс. +35 °C 

Влажность поверхности: <10% 

- Инструменты:  кисточка, валик, краскопульт. 

- Количество слоёв: минимум в 2 слоя.
- Разбавление: первый слой разбавить водой 15%, последующие слои  0-5%.

- При работе с краскопультом разведения  0-15% и  зависит  от  используемого аппарата. 
- Для получения наилучшего результата с материалом UNIMARC SMALTO 

MURALE SEMILUCIDO, необходимо подготовить поверхность максимально ровной и гладкой.

- После использования промыть инструменты водой. 

- Расход: 9 – 10 м.кв./л. на слой, при нанесении на гладкие поверхности со средним уровнем впитываемости. Рекомендуется провести предварительную пробу в отдельном месте для определения расхода. 

 КОЛЕРОВКА 
Материал колеруется по системе  Tintometrico Marcromie. 

Материал может быть окрашен системой BRAVOCASA TINTE COLORANTI серия 408P (для светлых тонов)  и   COLORADO серия 548. 
В случае использования различных партий  колерованного материала, советуем вновь перемешать между собой упаковки во избежание  различия  в тональности. 

ХРАНЕНИЕ
 Температура хранения материала +5 до +30.

В закрытых, прочных упаковках при правильном хранении срок годности: 3 года. 
БЕЗОПАСНОСТЬ В ЭКСПЛУАТАЦИИ 
Произведен в соответствии с директивами Евросоюза 2004/42/CE: 

Категория. A: Краски матовые для стен и потолков внутри помещений (блеск <25@60°) (на основе воды) : 75 г/л (2007) / 30 г/л (2010) 

Категория  C: Краски для внешних работ для стен минерального происхождения (на основе воды): 75 г/л (2007) / 40 г/л (2010) - UNIMARC SMALTO MURALE SEMILUCIDO Содержит макс: 30 г/л VOC (летучих составляющих).
Материал не требует информационных этикеток согласно директиве Евросоюза D.L. 65 от 14/03/03  и последующих изменений и дополнений. Применять материал согласно нормам гигиены и безопасности: после использования не выкидывайте контейнеры в окружающую среду, остатки должны быть утилизированы со строительными отходами. Использовать в проветриваемом помещении. Хранить вдали от детей. В случае попадания внутрь немедленно проконсультироваться у медика и показать упаковку или этикетку. При попадании в глаза, немедленно промыть большим количеством воды. Не выбрасывать остатки в канализацию, в природу и водную среду обитания. 
Для дополнительной информации необходимо ознакомиться с Листом Безопасности.   
КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ 
 Эмаль на водной основе полуматовая для больших поверхностей
UNIMARC SMALTO MURALE SEMILUCIDO серия  307 на основе акриловых смол растворимых в воде, наносится на подготовленные поверхности  2 слоями, в зависимости от впитываемости поверхности.  
Il COLORIFICIO SAN MARCO гарантируют, что представленная информация

основана на лучшем нашем опыте и лабораторно-технических испытаниях. Невозможно взять на себя никакую ответственность за полученные результаты если условия применения не находятся под нашим контролем. Рекомендуем всегда проверять пригодность продукта в каждом отдельном случае. За любой другой информацией по

поводу технических данных обращаться к техническому персоналу  Colorificio San Marco по тел: 800853048 
Colorificio San Marco Spa - Via Alta 10 - 30020 Marcon (VE) - Tel +39 041 4569322 - Fax +39 041 5950153 - P.Iva 00229240270 - info@san-marco.it 
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