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UNIMARC FINITURA SATINATA

  ПРОЗРАЧНАЯ МАТОВАЯ ФИНИТУРА ДЛЯ ЗАЩИТЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

Серия 318

ОПИСАНИЕ

UNIMARC FINITURA SATINATA- прозрачная финитура  для защиты декоративных покрытий, в том числе на  поверхностях из дерева  для внутренних  и внешних работ. Используется для придания супермоющего  свойства и  повышенной стойкости к истиранию таким покрытиям  как: Marmo Antico, Marmorino Classico, Decori  Classici.

Связующие вещества на основе акриловых сополимеров и частичек, отражающих солнечные лучи, позволяют употреблять продукт для внешних работ при разных условиях окружающей среды.

 Пленка продукта при нанесении отлично растягивается  и очень эластична, остается  неизменяемой, несмотря  на натуральные изменения основы, происходящие под воздействием колебаний температуры  и влажности.

УКАЗАНИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Наносится на поверхности выполненные декоративными покрытиями Marmo Antico, Marmorino Classico, Decori  Classici, Evolution и требующими дополнительной защиты.

Наносится на новое дерево, старое и уже окрашенные поверхности такие как встроенные элементы (рама, встроенная мебель), балконы, изгородь,  ставни, лестницы, устройства дощатого настила, чердачные помещения.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Связующие вещества: акриловая смола в водоэмульсионном растворе.

Плотность: UNI 8910: 1,00-1,10 кг/л

-Вязкость продукта UNI 8902: 800  + 10% cps при 25С 

-Время высыхания (при + 25 С и  65% U. R.( влажность ) поверхностное 1 час; окончательное через 6 часов

-Яркость (блеск) UNI 10795: полуматовая поверхность satinata 20 + 5 едениц на 60.

- Расход: 10 м.кв./л  на 1 слой , при средней впитываемости.

Своевременно определяйте реальную отдачу с помощью предварительных проб в отдельном месте.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ


Нанесение на готовые поверхности: выполненные декоративными покрытиями: Marmo Antico, Marmorino Classico, Decori  Classici, Evolution, согласно техническим описаниям на данные продукты.


Нанесение на деревянную поверхность:  поверхность из ДСП, ДВП, МДФ.

Отшлифуйте легкими движениями удалив  не прилегающее волокна дерева.

Удалите возможные остатки смол употребляя Diluente nitro 5170076.

Заштукатурьте дефекты с помощью MARCOSTUCCO 9510019 нанести цвет тональности подобный дереву. Отшлифуйте поверхность и удалите пыль.

На дерево обладающее не стандартным впитыванием, нежным  или  сухим, нанести первый слой UNIMARC IMPREGNATE LEGNO бесцветный 3130300,  разбавленный водой на 20-30%.

Для внешних работ, чтобы повысить степень защиты  поверхности, советуем  наносить в два слоя UNIMARC IMPREGNATE LEGNO серии 313.

Отшлифуйте поверхность и продвигайтесь к нанесению UNIMARC FINITURA, отшлифовывая между слоями, устраняя не прилегающее волокна.

( Разбавление грунтовки и количество нанесения зависят  от впитывающих свойств основы  и  определяются  с помощью предварительных проб в отдельном месте )

КОЛЕРОВКА 

Цвета достигнуты с помощью SISTEMA TINTOMETRICO MACROMIE. В случае употребления различных партий  цветного продукта или  продукта колеровка которого  выполнена  полностью системой TINTOMETRICO но не в одном заказе, советуем вновь перемешать между собой упаковки воизбежания  различия  в тональности.

СПОСОБ НАНЕСЕНИЯ

Условия помещения и поверхности:

Температура помещения: мин.+5С / мак. +35С

Влажность помещения : <80%

Температура поверхности: мин.+5С / мак. +35С

Влажность поверхности: <10% U.R.

При  нанесения на внешние поверхности не наносите краску при образования конденсата и под прямыми лучами солнца.

Аккуратно перемешайте перед употреблением.

При нанесение с помощью разбрызгивателя разбавьте продукт  водой  максимально на 5%.

Наносите слои с интервалом  в 6 часов.

Продукт готов к употреблению.

Количество слоев: при  нанесение на внутренние поверхности,  при нормальных условиях  наносится в один слой;  на новое дерево советуем наносить три слоя.  При сильной впитываемости и для придания поверхности супермоющего свойства наносится в два слоя.

- Чистка инструментов должна быть осуществлена сразу после использования с помощью воды. 

ХРАНЕНИЕ ПРОДУКТА
 Температура хранения продукта   от +5  до  +30.
 В закрытых, прочных упаковках при правильном хранении срок годности около 2 лет.

Безопасность в эксплуатации

Экологически чистый продукт, не содержит добавок вредных для здоровья.

-Продукт не требует информационных этикеток по директиве D.C.285 от 16/7/98  согласно по следующим изменениям и последним данным. Применять продукт согласно нормам  гигиены и безопасности: после использования не выкидывайте контейнеры в окружающую среду, остатки должны быть утилизированы со строительными  отходами.

Для дополнительной информации необходимо ознакомиться с информацией касающейся соблюдения норм безопасности, при проведение штукатурных и малярных работ.

ООО «ВЕРНИЧИ» и IL COLORIFICIO SAN MARCO  гарантируют, что представленная информация основана на лучшем нашем опыте и лабораторно-технических испытаниях. Невозможно взять на себя никакую ответственность за полученные результаты если  условия применения не находятся под нашим контролем.  Рекомендуем всегда проверять пригодность продукта в каждом отдельном случае.  За любой другой информацией по поводу технических данных обращаться к техническому персоналу ООО «ВЕРНИЧИ»  по тел: 9959964.
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