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COLORADO
УНИВЕРСАЛЬНАЯ ЦВЕТНАЯ ПАСТА

SERIE 548
ОПИСАНИЕ

 COLORADO – это серия цветных паст высокой концентрации и широкой совместимостью,  хорошо взаимодействует и идеально подходит для окрашивания, мгновенно размешивается вместе с водными  красками, с красками на основе дисперсионных синтетических смол, хорошо моющихся добавок, с пластиковыми покрытиями, покрытиями на основе извести и силикатов, синтетической эмалью и  эмалью на масленой основе. 

Наносится на все внутренние и внешние покрытия.

Пасты COLORADO  очень концентрированы и поэтому позволяют добиться оттенков сильной тональности при употреблении небольшого количества,  оставляя неизменные характеристики химико – физического свойства основы в  которую они добавляются.

УКАЗАНИЕ ПО УПОТРЕБЛЕНИЮ
Необходимо взболтать контейнер с пастой до употребления  и тщательно  перемешать после смешивания.

Все пасты между собой хорошо перемешиваются и могут быть добавлены прямо в продукт для окрашивания  количеством мах. 6 %  (от объема) добавления.  

Пасты: Giallo cromo (желтый хромированный), Rosso segnale (ярко красный) и Violetto (фиолетовый) имеют ограничительное сопротивления   для внешних работ  из за щелочных солей и поэтому не должны быть употреблены в продукты с известью  и с силикатами,  и не используются для внешних работ.  

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 Связующие вещества: свободные.

Пигментность: от 36 до 56%

Растворитель:  этиленовый гликоль.

Добавки: увлажняющие и дисперсионные.

Масса объема  UNI 8910: от 1200 до 2100  гр/л ( зависит от пасты)

Консистенция: тиксотропная  (вязкая) 

Кислотность: 8 + 0,5.
ОКРАШИВАНИЕ

До употребления обязательно  взболтайте флакон с пастой. После добавления тщательно смешайте.

Советуем оставить лакокрасочный продукт как минимум на 1 час  после окрашивания с COLORADO, для достижения  полного однородного  цвета.

Не превышайте  количество добавления  мах. 6 %  от объема.

ХРАНЕНИЕ ПРОДУКТА
 Температура хранения продукта   от +5  до  +30.
 В закрытых, прочных упаковках при правильном хранении срок годности около 2 лет.

Возникновение легкой пленки не влияет на качество продукта,  это нормальное состояние,   гарантирующие отличное качество продукта в течение длительного времени. После  взбалтывания продукта получается нормально употребляемая консистенция.

БЕЗОПАСНОСТЬ В ЭКСПЛУАТАЦИИ

Не принимать внутрь.

Содержит: этиленовый гликоль.

В случае попадания в желудок проконсультируйтесь сразу с врачом и покажите ему сразу упаковку или этикетку.

Держите в недоступном от детей  месте. 

Пользуйтесь защитными перчатками. 

Не выбрасывайте остатки в канализацию.

Продукт должен быть транспортирован, использован соответствующим образом, храниться согласно технических норм.  После употребления не выбрасывать в окружающую среду.  Остатки должны быть полностью высушены  и обращаться с ними как со строительными  отходами. Для  дополнительной информацией необходимо ознакомиться с главой касающейся соблюдения норм безопасности при проведении штукатурных и малярных работ.

ООО «ВЕРНИЧИ» и IL COLORIFICIO SAN MARCO  гарантируют, что представленная информация основана на лучшем нашем опыте и лабораторно-технических испытаниях. Невозможно взять на себя никакую ответственность за полученные результаты если  условия применения не находятся под нашим контролем.  Рекомендуем всегда проверять пригодность продукта в каждом отдельном случае.  За любой другой информацией по поводу технических данных обращаться к техническому персоналу ООО «ВЕРНИЧИ» по тел: 9959964.
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